

Az Egységes Lelkészképesítő Bizottság közleménye

FELHÍVÁS KÜLÖNBÖZETI ÉS HONOSÍTÁSI VIZSGÁRA

A Magyarországi Református Egyház Zsinatának ZS. - 98/2010.11.18. számú határozatával hatályba lépett, a ZS. - 49/2017.11.22. számú határozatával módosított *Szabályrendelet a lelkészek különbözeti és honosítási vizsgái rendjéről* értelmében az Egységes Lelkészképesítő Bizottság várja azon lelkipásztorok jelentkezését, akik a lelkési képesítésüket honosítani szeretnék.

Honosító, illetve különbözeti vizsgára jelentkezhetnek azok a református lelkipásztorok, akik a Magyarországi Református Egyház valamely gyülekezetében vagy intézményében szolgálati jogviszonnyal rendelkeznek.

Az itt nem szabályozott kérdésekben az Egységes Lelkeszi Vizsga rendjéről szóló, az MRE Zsinatának ZS. - 76/2010.06.04. számú határozatával hatályba lépett Szabályrendelet az irányadó.

A VIZSGA IDEJE:	2024. október 9. (szerda)
HELYE:	Zsinati Székház (Budapest XIV., Abonyi u. 21.)
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:	2024. július 31. (postára adás, tértivevénnyel)
JELENTKEZÉS FELTÉTELE:	a Szabályrendelet 6. §-a és a 2.sz. melléklet szerint
BEKÜLDENDŐ:	Egységes Lelkészképesítő Bizottság Budapest 70. Pf.: 5 1440
DOKUMENTUMOK:	https://reformatusmegyhaz.hu/egyhazunk/lelkeszkepzes/
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:	lelkeszkepites@reformatus.hu +36 30 395 5801

2011. január 1-je után végzett lelkészeknek az írásbeli vizsgaanyag elkészítéséhez a bizottság a mellékelt szempontsor alapján nyújt segítséget. A benyújtott vizsgaanyag értékelése, illetve az igehirdetések, a katechetikai munkaterv, valamint az egyház és társadalom témakör, egyháztörténet és egyházjog tárgyak számonkérése a mellékelt szempontrendszer és tételsor alapján történik.

Az írásbeli anyag beküldése papíralapon gyorsfűző mappában, két példányban (2 db PP műanyag mappa), és pdf formátumban a fenti e-mail címre, jeligével ellátva történik.

A vizsga díjmentes. Egyéb részletekről a jelentkezőket a fenti e-mail címről értesítjük.

2024. április 30.

Egységes Lelkészképesítő Bizottság